

河北“豪华嫁女”镇党委书记 被中央通报

撤销党内一切职务,收缴所有违纪礼金

中央党的群众路线教育实践活动领导小组近日下发《通知》,转发了河北省党的群众路线教育实践活动领导小组《关于对涪源县平定堡镇党委书记、街道党工委原第一书记岳树旺大操大办女儿婚事问题的通报》,通知要求各地区各部门各单位深入查找贯彻落实中央八项规定、反对“四风”和践行党的群众路线方面存在的问题,对查找出来的问题立行立改。

据河北省通报,岳树旺利用职务上的便利违反规定,为女儿大操大办婚事并借机敛财,是严重顶风违纪行为。涪源县委进行了严肃查处,给予岳树旺撤销党内一切职务处分,并收缴所有违纪礼金。

据了解,7月17日中午,岳树旺在当地一家酒店为女儿操办婚事、宴请宾客,共预订酒席60桌,发请柬450张,实际参加婚宴共47桌450人左右。宴请对象除亲朋好友外,还包括岳树旺任职单位及下属人员。共收受礼金254900元。 新华、央视



镇党委书记“豪华嫁女”收礼金时的场面

V V 相关新闻

中纪委通报8起顶风违反八项规定的典型问题 “豪华嫁女”镇党委书记又被通报了

日前,中央纪委对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求各级党组织和广大党员、干部要持之以恒落实八项规定,坚决纠正“四风”。

1.河南省地矿局测绘地理信息院违规公款吃喝,院党委书记受到党内警告处分,相关责任人受到追究,聚餐活动费用由院党委成员个人承担。

2.广东省农村信用社人力资源部总经理带领16人公款吃喝玩乐,受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,全部费用被责令由相关人员个人承担。

3.四川省达州市安全生产监督管理局党组成员、副局长在考核工作期间公款娱乐,受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,并被责令退还相关钱物。

4.湖北省武汉市青山区新沟桥街道党工委组织10名工作人员赴海南省公款旅游,

受到党内严重警告处分,参与人员被责令退赔旅游费用。

5.吉林省公主岭市委书记违反规定工作日午餐饮酒,受到党内严重警告处分。

6.上海市宝山区环保局环境监察支队支队长等违规接受宴请和收受礼金,受到留党察看二年和行政撤职处分,相关责任人受到党内严重警告和行政记大过处分,收受的礼金、购物卡被予以追缴。

7.湖南省司法厅副厅长为其子大办婚宴收取礼金,受到党内警告处分,10名违规使用警车参加婚宴的工作人员受到行政警告处分。

8.河北省涪源县平定堡镇党委书记兼街道党工委第一书记为其女大办婚宴收取礼金,受到撤销党内职务处分,违纪礼金被收缴。

据新华社电

发改委官员:

一、二线城市房价不会崩盘仍将上涨

国家发改委城市和小城镇改革发展中心主任李铁近日接受记者采访时称,在一线、二线高等级的城市,资源稀缺性还存在,房价还有上涨的空间。

李铁说,综合判断,在一线、二线高等级的城市,资源稀缺性还存在,房价还有上涨的

空间,部分三线城市和四线城市,县城再按照这样的模式发展房地产,恐怕在扩张到一定程度时会导致崩盘。

中国的房地产会出现像欧美、日本一样的泡沫,其实不能简单地进行类比。这些国家城市化率已经饱和,而中国才刚刚过

半,户籍人口城镇化率才35.3%。因此对于城镇住房的需求还有很大的空间,启动内需也与此有关。分析中国的泡沫,成因不同,结果也不同,可能会带来局部中小城市楼市的崩盘,但是在高等级城市不仅不会崩盘,还会上涨。

据《经济参考报》

中央保健办主任 考察秦皇岛卫生保障工作

中央领导习惯在北戴河度假

中国领导人对北戴河情有独钟,在北戴河避暑和办公制度正式形成于1953年夏天,北京高温炎热,又没有空调设备,连风扇都少有,中共中央派一个考察小组考察了大连、青岛等地,从环境、地址、路途等方面考虑,决定将秦皇岛市的北戴河作为中央领导避暑办公点。2003年,新一届中央领导集体做了一个重要决定:取消暑期办公制度。北戴河的“夏都”功能又一次中止了。

虽然中央暑期办公制度取消了,但领导人在此休养的惯例并没有改变。

疗养院分布

“西中直机关、东国务院”

据一位曾在中央领导人身边工作过的老同志介绍,党、政、军、人大和政协这五个班子的疗养院分布约定俗成,沿着海滩,“西中直机关、东国务院”,军委原先在西边有疗养院,后来又在东边的金山嘴

修建了一处,人大和政协的疗养院则是上世纪80年代修建的,也在东边。领导人的疗养院集中在西山,毛泽东喜欢平房,为他修建的95号楼就是一座有高台阶和高空间的平房。后来,邓小平也在此处居住过。最初毛泽东居住过的1号楼也是平房。其他领导人通常住的都是两层小楼。

安全保障

警卫泳技都很好

至于领导人的安全保障,据了解,都是由中央警卫局负责。最早的时候,警卫有骑兵、陆地和海上三部分。领导人在北戴河的活动之一是游泳,所以组织了一个排的警卫承担最重要的海上保卫工作,习惯上叫“游泳排”。据悉,做海上保卫工作的警卫,泳技都很好,甚至在体育学院受过专门培训。

据《南方周末》、《环球人物》、新华网



汪洋 任全国绿化委员会主任

中国政府网昨日发布《国务院办公厅关于调整全国绿化委员会组成人员的通知》。依照通知内容,根据国务院机构设置及人员变动情况和工作需要,国务院决定对全国绿化委员会的组成单位和人员进行调整。调整后的全国绿化委员会主任由国务院副总理汪洋担任。 据新华社电

要闻速递

南京出台规定: 禁止拦截反映问题民众

昨天,南京市出台《南京市委市政府党员干部防止脱离基层和群众“五个一律”的规定》:禁止任何单位和个人拦截向市领导反映问题的群众。

该规定明确要求,从现在起,官员下基层调研、督查等活动,一律不得安排打前站,不得拦截反映问题的群众,不得超过两辆随行车辆;在宁的全国、省人大代表、政协委员和南京荣誉市民,可直接联系领导本人或身边工作人员,随时约见市委市政府党员干部,一律不得要求层层申请或设卡。 中新

被曝光“豪华办公楼” 上缴违规出租所得

近来,随着新一届中央政府提出“让人民过好日子,政府过紧日子”,下大力气遏制楼堂馆所滥建风,各地陆续有一批“豪华办公楼”被舆论“晒”了出来。

记者近期在多地采访调查后发现,有的被曝光“豪华办公楼”正通过上缴违规出租所得及清理超标超面积等措施整改;也有一些已经建成的办公场所,在舆论压力之下,正在在用与不用的“进退两难”之中。

据《瞭望》新闻周刊



《学习时报》: 应规定领导干部子女 一律不得破格提拔

领导干部子女的提拔本身就容易引起社会关注,如果再破格提拔,引起质疑也在情理之中。因此,要像制定干部交流回避制度一样,明确规定领导干部子女一律不得破格提拔,虽然这对领导干部的子女不公平,但作为党的领导干部及其子女应该有这种胸怀。

据《学习时报》

V V 新闻链接

国家卫计委副主任、中央保健办主任刘谦,国家卫计委保健局局长、中央保健办副主任杜治琴一行,日前到秦皇岛市考察调研暑期卫生保障工作。

考察组一行听取了省卫生厅党组书记、厅长、省保健办主任杨新建关于省卫生厅2013年暑期卫生保障工作准备情况的汇报。刘谦同志对河北暑期卫生保障工作给予了充分肯定。

新华